Учебная практика (ознакомительная) у студентов-туристов

В период с 22 мая по 4 июня у нас - студентов направления туризма 1 курса – проходила учебная практика (ознакомительная), руководителем практики выступал доцент кафедры рекреационной географии, страноведения и туризма Д.Р. Владимиров.

Мы посетили 5 объектов г. Воронеж, а именно: Воронежскую Нагорную Дубраву, Центральный парк (Динамо), Ботанический сад ВГУ, парк «Алые паруса», лесопарковый участок НИИЛГиС.

Это была первая практика в нашей жизни, поэтому нас охватывали как переживания, так и заинтересованность.

Утром, 22 мая, все мы собрались около вначале Большой Воронежской экологической тропы (территория Нагорной дубравы). Наша группа заполнила журнал практик и осмотрела информационные стенды. Дальше мы отправились по тропе в глубь леса. Узнали о местной флоре и фауне, памятниках природы областного значения («Лысая гора», «Участок р. Воронеж» и т.д.). Обсуждали инфраструктуру данной территории, предполагали, что можно добавить для улучшения рекреационного потенциала.





Вторая «вылазка» нашей группы была в Центральный парк г. Воронеж. В жаркий майский день мы увидели расположение парка в широкой балке, так же познакомились с флорой и фауной, посетили наиболее значимый историко-культурный объект: памятник на братской могиле воинов, погибших за освобождение Воронежа в годы Великой Отечественной войны на главной аллее парка. Некоторые из обучающихся находились в парке впервые, так что фотографий с этого места у нас было очень много!

Следующий объект, который мы посетили - Ботанический сад ВГУ. Здесь нам провели экскурсию в оранжерее, рассказывая о уникальных экспозициях, которые включают коллекции древесно-кустарниковых, декоративнотравянистых и других растений. Так же мы отдыхали на свежем воздухе, рассматривая разные виды цветов и редкой растительности.





Самым ярким объектом был парк «Алые паруса№. 31 мая здесь проходил международный ежегодный фестиваль, названый именем Андрея Платонова. Нам было очень интересно наблюдать за представлениями разных коллективов. Живая музыка, интересные декорации, необычные костюмы захватили все наше внимание в этот день. Мы как будто побывали в настоящей сказке!





Заключительным объектом нашего посещения стал лесопарковый участок НИИЛГиС. Здесь нам так же провели экскурсию и рассказали о разных древесных породах, представили большое число форм туи, показали участок ценотических группировок. Так же мы увидели различные виды пихт, берез, сосен и других деревьев. Узнали о наличии на территории лесопарка 38 видов птиц и о некоторых млекопитающих: обыкновенный еж, заяц-русак, обыкновенная белка и другие.



Все свои знания мы изложили в нашем отчете. Это был интересный и познавательный опыт.

Как итог: мы получили большой багаж знаний о посещаемых местах. Благодаря Владимирову Дмитрию Романовичу мы научились смотреть на природные объекты с научной точки зрения.

Практика подарила нам эмоции, память, фотографии, а главное – знания, которые мы можем теперь применять!

Материал и фото подготовили: студенты 1 курса направления Туризм